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126 mm [4.96"]
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1 Hinweise

Hinweis: Das Gerat kann nur an LSN-Zentralen angeschaltet werden.
Hinweis: Es ist nicht zulassig, verschiedene Adressierungsmodi gleichzeitig anzuwenden.

2 Verdrahtung

geschlossenen Zustand versetzt werden kann (V.. min bis V.. max)

Pos. Beschreibung Verbindung :
1 bl+ /?/\E[Jf nnnaoan nﬁ'\?
2 - 0 Q
3 b2+
4 k. A. Frei belegbare Kontakte, z. B. flir das @ 0000 @
5 A Durchschleifen externer Hilfsspannung ~ || @ b ;"{i}'g J
und zur Abschirmung. .} 0
6 k. A
3 Technische Daten
Linienspannung (V,.;, bis V,..) 15 bis 33V
Max. Nenngleichstrom, bei geschlossenem Schalter (I max) 1,5A
Max. Nennschaltstrom unter Kurzschlussbedingungen (I max) 1,7 A
Max. Leckstrom, bei gedffnetem Schalter (I, max) 23 pA
Max. Reihenimpedanz, bei geschlossenem Schalter (Z. max) 440 mQ
Linienspannung, die vom geschlossenem zum getrennten Zustand 10 bis1V
fahrt (V,, bis V,, min)
Linienspannung, damit das Gerat von der Zentrale in den 15 bis 33V

Max. Stromaufnahme aus LSN
wahrend Initialisierung, nach Initialisierung

< 0,4 mA, <0,25 mA

Schutzklasse nach IEC 60950

Schutzart nach IEC 60529

IP54

Zul. Betriebstemperatur

-20 °C bis 50 °C

Zul. relative Feuchte

<96 %

Material und Farbe Koppler

PPO (Noryl), GrauweiB (ahnlich RAL 9002)

Material und Farbe Aufputzgehause

ABS/PC-Blend, Signalwei3 (RAL 9003)
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1 Notes

Note: The device can only be connected to LSN panels.
Note: It is not permitted to use different addressing modes together.

2 Wiring

Pos. Description Connection -
1 b1+ @?ﬂ;nnrﬂn HUE'\Q
z - % Q
3 b2+
4 N/A Free terminals, e.g. for looping through @ [OOOO]T] @
5 N/A external auxili?ry Yoltage and for - "7@ {ﬁ} '°‘ JJ
shielding.
6 N/A
3 Technical data
Line voltage (Vi t0 Viay) 15to 33V
Max. rated continuous current, switch closed (I max) 15A
Max. rated switching current under short condition (g max) 1.7 A
Max. leakage current, switch open (I, max) 23 pA
Max. series impedance, switch closed (Z; max) 440 mQ

Line voltage, which leads from closed to open condition (V,, maxto |10to 1V
V., min)

Line voltage to allow the device to be put into closed condition by 15to 33V
the panel (V.. min to V.. max)

Max. current consumption from LSN <0.4mA, < 0.25mA
during initialization, following initialization

Safety class as per IEC 60950 1]

Protection class as per IEC 60529 IP 54

Permitted operating temperature -20 °C to 50 °C

Permitted relative humidity < 96%

Material and color interface module PPO (Noryl), off-white, similar to RAL 9002
Material and color surface-mount housing ABS + PC-Blend, signal white RAL 9003
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1 Notas

Nota: El dispositivo solo se puede conectar a centrales LSN.

Nota: No esta permitido el uso conjunto de distintos modos de direccionamiento.

2 Cableado

través del panel (V.. min. a V.. max.)

Pos. Descripcion Conexion :
1 bl+ /?/\E[Jf nnnaoan nﬁ'\?
2 - 0 \
3 b2+
4 N/A Terminales libres; por ejemplo, para @ 0000 @
5 N/A dar'c.ontinuidad al lazo de tens'i’o'n ; J
auxiliar externa y para proteccion. - . 0

6 N/A '

3 Datos técnicos

Tension de linea (Vi @ Viay) De 15Va33Vv

Corriente continua nominal max., interruptor cerrado (I max.) 1,5A

Corriente de conmutacién nominal max. en cortocircuito (Is max.) 1,7 A

Corriente de fuga max., conmutador abierto (I, max.) 23 A

Impedancia en serie max., conmutador cerrado (Z. max.) 440 mQ

Tension de linea que lleva de cerrado a abierto (V,, max. aV,, min.) |Del0Va1lV

Tension de linea para permitir que el dispositivo pase a cerrado a De 15Va33V

Consumo de corriente max. de LSN
durante la inicializacion, después de la inicializacion

< 0,4 mA, <0,25 mA

Clase de seguridad segun IEC 60950

Clase de proteccion segun [EC 60529

IP 54

Temperatura de funcionamiento permitida

De -20°Cab0°C

Humedad relativa permitida

<96 %

Material y color del modulo de interfaz

PPO (Noryl), blanquecino, parecido a RAL
9002

Material y color de la carcasa de montaje en superficie

Mezcla de PC y ABS, blanco sefal RAL 9003
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1 Notes

Remarque : Le dispositif ne peut étre connecté qu'aux centrales LSN.
Remarque : Il n'est pas autorisé d'utiliser différents modes d'adressage en méme temps.

2 Cablage

N° Description Connexion (’;ﬂ
1 bl+ \_/mfug 0 000an0 nuﬁ'\;
LSN 7y
2 & U N\
3 b2+
e = =y
() o)
4 N/A Bornes libres, par ex. pour la mise en QILOOOO [©
5 N/A bou,c!e via la tension au'xmalre 3 ¥ J
extérieure et pour le blindage. -
6 N/A |
3 Caractéristiques techniques
Tension secteur (T, @ Tray) 15a33V
Courant continu tension max., interrupteur fermé (l. max) 15A

Courant continu tension max. sous condition court-circuit (Is max) 1,7 A

Courant de fuite max., interrupteur ouvert (I, max) 23 A

Impédance série max., interrupteur fermé (Z. max) 440 mQ

Tension secteur, qui méne de condition fermée a condition ouverte [10a1V
(T,, max a T,, min)

Tension secteur pour autoriser I'unité a passer en condition fermée |[15a33V
par la centrale (T, min a T,. max)

Consommation max. depuis LSN < 0,4 mA, <0,25 mA
durant initialisation, suivant initialisation

Catégorie de sécurité suivant IEC 60950 I

Catégorie de protection suivant IEC 60529 IP 54
Température de fonctionnement autorisée -20°C ab0°C
Humidité relative autorisée <96 %
Matiére et couleur du module d'interface PPO (Noryl), blanc cassé, similaire a
RAL 9002
Matiére et couleur du boitier pour montage en surface Mélange ABS + PC, blanc signal RAL 9003

2017.08 | 5.0 | F.01U.003.287 Installation note Bosch Sicherheitssysteme GmbH



Short circuit isolator Note | it 13

1 Note

Nota: il dispositivo pud essere collegato solo alle centrali LSN.
Nota: |'uso contemporaneo di piu modalita di indirizzamento non € consentito.

2 Cablaggio

Pos. Descrizione Collegamento :
1 bl+ /?/\E[Jf nnnaoan nﬁ'\?
’ > - Y I\
3 b2+
4 N/D terminali disponibili, ad esempio per la @ 0000 @
5 N/D tensione ausiliaria esterna passante e o~ “(f[{z ;°°'§ ;"{i}'g J
per la schermatura. | 0

6 N/D

3 Dati tecnici

Tensione di linea (da V,,, @ Via) da15a33V

Massima corrente continua nominale, interruttore chiuso (I max) 15A

Massima corrente di commutazione in posizione chiusa (Is max) 1,7 A

Massima perdita di corrente, interruttore aperto (I, max) 23 YA

Massima impedenza di serie, interruttore chiuso (Z. max) 440 mQ

Tensione di linea che consente di passare dalla condizione chiusa dal0alV

alla condizione aperta (da V,, max a V,, min)

Tensione di linea che consente al dispositivo di essere messo nella |da15a33V
condizione chiusa dalla centrale (da V,. min a V.. max)

Consumo di corrente massimo da LSN < 0,4 mA, < 0,25 mA
durante l'inizializzazione, in seguito all'inizializzazione

Classe di sicurezza conforme a IEC 60950 [

Classe di protezione conforme a IEC 60529 IP 54

Temperatura di esercizio consentita Da-20°Ca+50°C

Umidita relativa consentita < 96%

Materiale e colore del modulo interfaccia PPO (Noryl), bianco panna, simile a RAL
9002

Materiale e colore dell'alloggiamento per montaggio su superficie ABS + PC, segnale bianco RAL 9003
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1 Opmerkingen

Opmerking: Het apparaat kan alleen worden aangesloten op LSN-centrales.
Opmerking: Het is niet toegestaan verschillende adresseringsmodi tegelijk te gebruiken.

2 Bedrading

Pos. Omschrijving Verbinding -
1 bl+ @ cnnrnnnuﬁ’g
2 > > Y N
3 b2+
4 N.v.t. Vrije aansluitingen, bijvoorbeeld voor @ 0O0C | @
5 Nt doorlussen van externe spanning voor ~ “{fi\'z ;”'; g’{ﬁ}‘; J
randapparatuur en voor afscherming. . &

6 N.v.t.

3 Technische specificaties

Lijnspanning (V,, tot V,..) 15 tot 33V

Max. nominale stroom continu, schakelaar gesloten (l. max) 15A

Max. nominale schakelstroom bij kortsluiting (I max) 1,7 A

Max. lekstroom, schakelaar open (I, max) 23 pA

Max. impedantie in serie, schakelaar gesloten (Z; max) 440 mQ

Lijnspanning, die leidt van gesloten naar open toestand (V,, max tot |10 tot 1V
V., min)

Lijnspanning om apparaat in gesloten toestand te laten plaatsen 15tot 33V
door centrale (V.. min tot V.. max)

Max. stroomverbruik vanuit LSN < 0,4 mA, <0,25 mA
tijdens initialisatie, na initialisatie

Veiligheidsklasse volgens IEC 60950 I

Beschermingsklasse conform IEC 60529 IP 54

Toegestane bedrijfstemperatuur -20°C tot +50°C

Toegestane relatieve vochtigheid < 96%

Materiaal en kleur van interfacemodule PPO (Noryl), gebroken wit, vergelijkbaar

met RAL 9002

Materiaal en kleur van opbouwbehuizing ABS + PC-composiet, signaalwit RAL 9003

2017.08 | 5.0 | F.01U.003.287 Installation note Bosch Sicherheitssysteme GmbH



Short circuit isolator

Notatki | pI 15

1 Notatki

Uwaga: Urzadzenie moze by¢ podtgczone wytgcznie do centrali LSN.

Uwaga: Uzywanie wielu trybow adresowania jednoczesnie jest niedozwolone.

2 Okablowanie
Poz. Opis Potaczenie -
1 b1+ /?/\E[Jf O n&'\?
’ - - g I\
3 b2+
4 Nie dotyczy Wolne zaciski, np. do potgczen @ BEeXeTeXe -@

przelotowych zewnetrznego,

urzadzenia (od V.. min do V. max)

5 Nie dotycz %
yeey dodatkowego zasilacza i do . 0
6 Nie dotyczy ekranowania.
3 Parametry techniczne
Napiecie linii (od V,,;, do V,..,) od 15do 33V
Maksymalne natezenie znamionowe pradu statego, przetacznik 1,5A
zamkniety (I max)
Maksymalne natezenie znamionowe pradu przetgczania w przypadku | 1,7 A
zwarcia (I max)
Maksymalne natezenie pradu uptywu, przetacznik otwarty (I, max) 23 A
Maksymalny opdr szeregowy, przetgcznik zamkniety (Z. max) 440 mQ
Napiecie linii od zamkniecia do otwarcia obwodu (od V,, max doV,, |od 10do 1V
min)
Napiecie linii, przy ktorym centrala moze ustawié¢ tryb zamkniety dla |od 15 do 33V

Maksymalny pobdr pradu z LSN
podczas inicjalizacji, po inicjalizacji

< 0,4 mA, <0,25 mA

Klasa bezpieczenstwa zgodnie z normg IEC 60950

Stopien ochrony zgodnie z norma IEC 60529

IP 54

Dopuszczalna temperatura pracy

od -20°C do +50°C

Dopuszczalna wilgotnos$¢ wzgledna

< 96%

Materiat i kolor modutu interfejsu

PPO (Noryl), biaty, zblizony do RAL 9002

Materiat i kolor obudowy do montazu natynkowego

Tworzywo ABS + PC, biaty sygnatowy RAL
9003
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Short circuit isolator

1 Notas

Nota: o dispositivo s6 pode ser ligado painéis LSN.
Nota: ndo é permitido usar diferentes modos de enderecamento em conjunto.

2 Ligacao

Pos. Descricao Ligacao (’;ﬂ
1 b1+ \-/MEUF nnnooan nuﬁ'\;
LSN 7y
2 & U \
3 b2+
o = Fom
() 0
4 N/A Terminais livres; por exemplo, para QILOOOO [©

ponto de passagem da tensao auxiliar

fechado através do painel (V.. min a V. max)

5 N/A : %
externa e da blindagem.

6 N/A
3 Dados técnicos
Tensdo da linha (V,, @ Vinay) 15a33V
Corrente continua nominal max., interruptor fechado (l. max) 15A
Corrente de comutagao nominal max. em condicao de curto-circuito |1,7 A
(Is max)
Corrente de fuga max., interruptor aberto (I, max) 23 pA
Impedéancia max., interruptor fechado (Z. max) 440 mQ
Tensdo da linha, que passa da condicao de fechado a condicédo de 10a1lV
aberto (V,, max a Vy, min)
Tensao da linha que permite colocar o dispositivo na condicao de 15a33V

Consumo de corrente max. a partir do LSN
durante a inicializagcao, apds a inicializacao

< 0,4 mA, <0,25 mA

Classe de seguranca em conformidade com a norma CEl 60950

Classe de protegao em conformidade com a norma CEl 60529

IP 54

Temperatura de servico permitida

-20°Ca+50°C

Humidade relativa permitida

< 96%

Material e cor do modulo interface

PPO (Noryl), branco sujo, equivalente a RAL
9002

Material e cor da caixa de montagem saliente

Mistura de ABS + PC, branco brilhante RAL
9003
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1 Note

Nota: Dispozitivul poate fi conectat doar la panourile LSN.

Nota: Nu se pot utiliza in paralel moduri de adresare diferite.

2 Cablarea

Nr. Descriere Conexiune //;u
1 b1+ \_/'\Euc n000omn n&'\;
LSN r :
2 .l 4 N
3 b2+
= = =y
QI O0C0Q0 ||
4 Nu este cazul Borne libere, de ex. pentru realizarea U - g

unei bucle prin tensiunea auxiliara

5 Nu este cazul o %
externa si pentru ecranare.
6 Nu este cazul
3 Date tehnice
Tensiune linie (V,,;, panalaV,.,,) 15 panala 33V
Curent continuu nominal maxim, comutator inchis (I max) 15A
Curent nominal maxim pentru comutare in conditie de scurtcircuit 1,7 A
(Is max)
Curent scurs maxim, comutator deschis (I, max) 23 pA
Impedanta in serie maxima, comutator inchis (Z, max) 440 mQ

pana la Vg, min)

Tensiune linie, care face trecerea de la stare deshisa, la inchisa (V,,

10 panalalVv

panou in stare inchisa (V.. min to V.. max)

Tensiunea liniei pentru a permite amplasarea dispozitivului langa

15 panala33V

Consum maxim de curent de la LSN
in timpul initializarii, in urma initializarii

< 0,4mA, < 0,25mA

Clasa de siguranta cf. IEC 60950

Clasa de protectie conform IEC 60529

IP 54

Temperatura de functionare permisa

-20 °C panala 50 °C

Umiditate relativa permisa

< 96%

Material si culoare modul de interfata

PPO (Noryl), alb-gri, similar cu RAL 9002

Materiale si culoare carcasa element de montare pe suprafata

ABS + PC combinat, semnal alb RAL 9003
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Short circuit isolator

1 NMpumeuaHun

MpumeuaHue. YCTPONCTBO MOXET ObITb MOAKMOUEHO TONbKO K naHenam LSN.

NMpumeuaHue. 3anpeLlaeTca MCNONb30BaTb pPasfinuHble cnocobbl agpecaunmn ogHOBpPEMEHHO.

2 NMopknioueHue

Mos. OnucaHue MopknoueHue
1 bl+
) N LSN
3 b2+
4 HenpumeHumo CBobOAHbIE KNEMMbI, Hanp. AnA
5 HenpuMeHnmo NOAKMNIOUEHWA BHELLUHEro

[OMOMHUTENBHOIO HaNPAXeHWUA UNK ANA

6 HenpumeHunmo 3KpPaHWPOBaAHMUA.

3

TexHUUECKHEe XapaKTepPUCTUKH

HanpskeHue nuHuu (B,,,.,—B,axc) 15-33 B
MakcuManbHbIM HOMWHaNbHbIM HENMPEPbLIBHbBIW TOK, NPKU 3aKPbITOM 1,5A
nepekntouatene (le ac)

MaKkcuManbHbli HOMWHANbHbIA TOK B MOMEHT NMEPeKNoUeHUs, nNpu 1,7A
KOPOTKOM 3amblkaHuu (I makc.)

Makc. TOK yTeuKkH, Npu OTKpbITOM Nepekntouatene (I, makc.) 23 MKA
Makc. nocnegoBaTenbHOe CONPOTUBIIEHME, MPU 3aKPbITOM 440 mOm
nepekntoyatene (Z. makc.)

Hanps»keHue NMHUKU OT 3aKPbITOro K OTKPbITOMY cocTosHMio (B, 10-1B
Makc.—B,, MHH.)

Hanps)xeHue NMHKUKU, NO3BONAIOLLEE NEPEBECTU YCTPOWCTBO B 15-33 B

3aKpbiToe cocToAHue c naHenu (B, MuH.—B,, makc.)

Makc. noTpebneHue Toka ot LSN
BO Bpems MHWLManM3aunu, nocne MHULManmsaumnm

< 0,4 MA, < 0,25 MA

Knacc 6esonacHoctn cornacHo IEC 60950

Knacc 3awutbl no IEC 60529

IP 54

Jonyctumas pabouana temneparypa

Ot1-20°C no 50 °C

[onyctumasa OoTHOCHUTENbHAA BNAXXHOCTb

< 96%

Matepuan v uBeT UHTepdenCcHOro Moayns

PPO (Hopwun), cepoBato-benbii (aHanor
RAL 9002)

Matepuran 1 uBeT Kopnyca Ana YCTAaHOBKW HA MOBEPXHOCTH

cmecb ABS + PC, benbit (RAL 9003)
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1 Notlar

Not: Cihaz yalnizca LSN panellerine baglanabilir.

Not: Farkli adresleme modlarini birlikte kullanmak yasaktir.

2 Kablo Baglantisi

. Aciklama Baglant /’;ﬂ
! bi+ \_/\Euc nnnaan n\f’\;
LSN '
2 - % \!
3 b2+
‘o = P
&) 0
4 Yok Serbest terminaller, érnegin, harici OJ{NeXeTeTeRR|(C)

yardimci gerilim ve muhafaza

gereken hat gerilimi (V.. min. - V. maks.)

5 Yok ; . €X
aracihgiyla loop gecisi icin.

6 Yok
3 Teknik veriler
Hat gerilimi (Vin = Vinaks) 15-33V
Maks. nominal silrekli akim, anahtar kapal (l. maks.) 1,5A
Kisa devre durumunda maks. nominal anahtarlama akimi (I maks.) 1,7 A
Maks. kacak akim, anahtar acgik (I, maks.) 23 pA
Maks. seri empedans, anahtar kapal (Z. maks.) 440 mQ
Kapali durumdan agik duruma gecmeyi saglayan hat gerilimi (V,, 10-1V
maks. - V,, min.)
Cihazin panel tarafindan kapali duruma gecirilmesini saglamak icin 15-33V

Baslatma sirasinda, sonrasinda
LSN'nin maksimum akim tiketimi

< 0,4 mA, <0,25 mA

IEC 60950'ye gore glvenlik sinifi

IEC 60529'a gore koruma sinifi IP 54
izin verilen calisma sicakhg -20°C - 50°C
izin verilen bagil nem < %96

Arayliz modili malzemesi ve rengi

PPO (Noryl), kirli beyaz, RAL 9002 benzeri

Yiizeye montaj muhafazasinin malzemesi ve rengi

ABS + PC Karisimi, parlak beyaz RAL 9003
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